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  شود؟ هرگونه امتياز، رانت و مجوزمنجر به كداميك مي. 1

  حصار حركت از رقابت به ان. ب  حركت از انحصار به رقابت . الف  

   انحصار دو طرفه  يبرقرار. د     انحصار چند جانبه  يبرقرار. ج  

  اي موقتي است؟ كداميك معتقد است انحصار پديده. 2

   ميسن. د   بن. ج   مكتب شيكاگو. ب   هارواردمكتب . الف  

  توان تعيين نمود؟ حدود بازار را چگونه مي. 3

  روش بر اساس ميزان ف. ب    براساس تكنولوژي توليد . الف  

  ميزان سود آوري بنگاهها . د    براساس جانشيني كالاها . ج  

  چيست؟» بنگاه مسلط« ويژگي بازار . 4

       همان انحصار كامل است .الف  

  .يك بنگاه سهم بالايي ازبازار را در اختيار دارد و رقبا تهديدي براي وي نيستند. ب  

  د بازار در اختيار يك بنگاه استصدر 40-60بين . ج  

  دادن انحصار قانوني به يك بنگاه . د   

  ؟ گيرد بندي قرار مي در كدام طبقهنهايي   انحراف قيمت از هزينه. 5

  عملكرد . د  تمركز . ج  رفتار . ب  ساختار . الف  

  گيرد؟ چرا يك بنگاه تصميم به توليد چند محصول مي. 6

  ع مالي فبرخورداري از منا. ب    تنوعبرخورداري از صرفه هاي . الف  

   برخورداري از اثرات يادگيري . د    برخورداري از مقياس توليد . ج  

هاي مقياس  بروز صرفهپديد فوق به كداميك از علل .درصد افزايش يافت 60ها به ميزان  با افزايش مقياس به ميزان صد درصد، هزينه. 7

  باشد؟ مربوط مي

   ماليمنابع . د  تخصص . ج   قوانين هندسي . ب   تفكيك ناپذيري. الف  

  گانه بازار چگونه است؟ جهت عليت بين عناصر سه ونظريات مكتب شيكاگبر اساس . 8

  عملكردو  رفتار به ساختاراز . ب  ساختار  ورفتار به  عملكرداز. الف  

   رفتار به عملكرداز . د  ساختار و  عملكرد به  رفتاراز .ج   
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  چقدر است؟ Aبا توجه به شكل، شدت عدم كارايي درنقطه . 9

20. الف   /  

30. ب   /   

10. ج   /  

660. د   /  

  مازاد از طرف بنگاههاي قديمي چه نوع مانع ورود مي باشد؟ تايجاد ظرفي. 10

  از نوع برازي . د  از نوع دمستز . ج  از نوع استيگلر. ب  استراتژيك . لفا  

  با توجه به اطلاعات زير ، با چه قيمتي هيچ بنگاه بالقوه حاضر به ورود نخواهد بود؟. 11
  

  بنگاههاي بالقوه  بنگاههاي قديمي  
MinLAC  10  20  

  

     20كمتر از . ب     قيمت رقابتي .الف  

  )MR=MCني بر تمب(مت انحصاري قي. د    30كمتر از . ج  

  با توجه به شكل زيرماهيت موانع ورود را مشخص كنيد؟. 12

  هاي مقياس  صرفه. الف  

   استراتژيك . ب  

   تفاوت كالا . ج  

  اي مزاياي مطلق هزينه. د  

  بعد چيست؟ به MESQبا توجه به شكل علت عدم ورود بنگاههاي بالقوه از . 13

   تقاضاكاهش قيمت به دليل فزوني عرضه نسبت به  .الف  

                                                 هاي مقياس  صرفه. ب  

   تفاوت كالا . ج  

  موانع استراتژيك . د  
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  :الا باشد آنگاهچنانچه قيمت مانع ورود بسيار ب. 14

   هاي قديمي صفر است سود بنگاه. ب    ورود غير ممكن است . الف  

  ورود آسان است . د            انحصاري خواهد بود ،بازار. ج  

   كداميك به مفهوم فوق اشاره دارد؟.هاي قديم تغيير نكند تازه واردين انتظار دارند پس از ورودشان به بازار سطح توليد بنگاه« . 15

  نظريه بن . ب  دي ماديلياني حنظريه قيمت . فال  

  نظريه استيگر . د    اصل سيلاس . ج  

اگر بنگاههاي قديمي حاضر به پذيرش فعاليتهاي بنگاههاي جديد نباشند چه بخشي ازبازار را براي آنها باقي باتوجه به شكل . 16

  گذارند؟ مي

SMCL. الف   XXX ..∈≤   

SMCL. ب   XXX ..∈>         

  LOX. ج  

   COX. د  

  باشد؟ گيري موانع ورود مناسب مي شاخص براي اندازه كدام. 17

  شاخص آنتروپي . د        اي     هزينه مضارشاخص نسبت . ج   Hشاخص . ب  شاخص بن. الف  

  توان گرفت؟ اي مي نتيجهاگرتوليد در مقياس كوچك مقرون به صرفه نباشد چه . 18

  .ها همكاري وجود دارد بين بنگاه. ب     . باشد تمركز بازار كم مي. الف  

   .ورود به صنعت آسان است. د     .ورود به صنعت سخت است. ج  

  كداميك از پايه نظري مستدل تري برخوردار است؟. 19

 Hشاخص . د   2δشاخص . ج  شاخص آنتروپي . ب   بنگاه nتمركز نسبت. الف  

  باشد؟ هاي شاخص تمركز خوب مي كداميك از ويژگي. 20

  داراي بعد باشد . ب    متأثر از اندازه بازار باشد. الف  

     ل آكسيوماتيك وسازگاري با اص. د    متأثر از توزيع بازار نباشد . ج  

  :دارد به  اين جمله اشاره» يابد تمركز افزايش مي ،با خروج يك بنگاه از بازار«.21

  اصل انتقال . د  اصل ورود . ج  اصل رده بندي . ب  اصل خروج . الف  
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  :مي توان نتيجه گرفت ,ABبا توجه به منحني تمركز دو صنعت . 22

BA. الف  
CRCR 88 >     

BA. ب   
CRCR 44 <         

     .هر دو صنعت متمركز هستند. ج  

  .متمركزتر است Bصنعت  4CRبر اساس . د  
  

  شود؟ در كداميك وزنه اهميتي بنگاهها يكسان در نظر گرفته مي. 23

  كي  -هانا. د   آنتروپي. ج  nCR .ب  H. الف  

و شاخص   Hدر چه صورت شاخص . 24
n

1
  شوند؟ با هم برابر مي 

  مطرح باشد بازار اگر نابرابري درتوزيع سهم . ب  نباشد بازار  اگر نابرابري در توزيع سهم. الف  

ب تغييرات توزيع بازار بزرگتر از اگر ضري. د  اگر ضريب تغييرات توزيع بازار برابر يك باشد. ج  
2

1
  باشد  

  يابيم؟ با جمع زدن نسبت منحني متمركز در تمامي نقاط آن به كدام شاخص دست مي. 25

KH.ب  4CR. الف      نتروپيآ. د   H. ج   −

  متأثر از نظريه اطلاع است؟كدام شاخص تمركز . 26

. ج  2δ. ب  H .الف  
n

1
  آنتروپي . د   

  باشد؟ حساس مي تعداد بنگاههاهاي زير نسبت به تغييرات  كداميك از شاخص. 27

   ضريب جيني و آنتروپي. د   2δ. ج  ضريب جيني . ب  آنتروپي . الف  

  شود؟ انتقال سهم بازار از بنگاهي با سهم بازار كم به بنگاهي با سهم بازار كمتر منجر به كداميك مي .28

    افزايش تمركز . ب    افزايش موانع ورود . الف  

  تمركز ممكن است كاهش يابد . د    كاهش تمركز . ج  
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  :توان گفت  در اين ارتباط مي. تأثير پيشرفت فني بر سطح توليد بهينه اشاره  دارد شكل مقابل به. 29

پيشرفت فني موجب كاهش سطح توليد بهينه و افزايش نسبت . الف  
n

1
  شده است  

نسبت كاهش پيشرفت فني موجب افزايش سطح توليد بهينه و  . ب  
n

1
  شده است 

پيشرفت فني موجب كاهش سطح توليد بهينه و كاهش نسبت . ج  
n

1
  شده است  

پيشرفت فني موجب افزايش سطح توليد بهينه و افزايش نسبت . د  
n

1
  شده است 

  :رابگيبر اساس فرآيند تصادفي . 30

  يابد مي  توزيع سهم بازاركاهشواريانس و پراكندگي . ب   يابد افزايش مير بازادر طول زمان تمركز . الف  

  كند تغيير نمي توزيع اندازه بنگاه ها در طول زمان . د  در بازارهاي واقعي تعداد كمي بنگاه كوچك وجود دارد . ج  

  اي هستند؟ به ترتيب معرف چه واژه ,ABبا توجه به جدول زير. 31

     

  

  

  

  

  

  زياد –زياد . د  كم  –كم . ج  كم  –زياد . ب  زياد  -كم. الف  

mاگر در اندازه گيري اثرات احتمالي انحصار . 32
S  باشد؟ قدر ميچ اخلالمورد توجه قرار گيرد ميزان اشتباه در ارزيابي ميزان  

31. الف   QQ  

21. ب   QQ  

                                   صفر. ج  

32. د   QQ   

  

  

        انواع بازارانواع بازارانواع بازارانواع بازار        قياسقياسقياسقياسممممجويي ناشي از جويي ناشي از جويي ناشي از جويي ناشي از     صرفهصرفهصرفهصرفه        تمركزتمركزتمركزتمركز        تفاوت كالاتفاوت كالاتفاوت كالاتفاوت كالا

        انحصاري انحصاري انحصاري انحصاري   زياد  زياد  زياد 

        انحصار چندجانبه انحصار چندجانبه انحصار چندجانبه انحصار چندجانبه   زياد  A  كم

        رقابت انحصاريرقابت انحصاريرقابت انحصاريرقابت انحصاري  كم B  زياد



    

 7777 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        اقتصاد صنعتياقتصاد صنعتياقتصاد صنعتياقتصاد صنعتي        
        -- -- -- --         99990000        ))))1221110122111012211101221110((((    –علوم اقتصاد علوم اقتصاد علوم اقتصاد علوم اقتصاد         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  باشد؟ كداميك صحيح مي 33

. الف  
MC

MCP
L

−
. ب   =

η

1
=L   ج.

n
CH

12   2δ=E. د  =+

  را مشخص كنيد؟ با توجه به اطلاعات مندرج درشكل، قدرت انحصاري كارتل. 34

. الف  
25

40
  

. ب  
25

15
                     

. ج  
40

15
          

. د  
15

40
  

  با توجه به شكل، اثرات يادگيري در كدام صنعت پايدارتر است؟. 35

   ,AC. الف  

                              Cو  Bدر . ب  

                        B. ج  

   A. د  

  عيض قيمت نيست؟كدام گزينه از شرايط لازم براي اعمال تب. 36

  يكسان بودن شيب منحني تقاضاي مشتريان مختلف . ب  بنگاه داراي قدرت بازار باشد . الف  

  امكان تفكيك بازارها وجود . د  متفاوت بودن كشش تقاضاي مشتريان مختلف . ج  

  است؟ چه نوع تبعيض قيمتاين عمل . گيرد اي مسيري مشخص از هر يك ازمسافرين كرايه متفاوتي مييك راننده تاكسي بر. 37

  به دليل عدم تفكيك بازارها مشخص نيست . درجه سوم               د. ج               درجه دوم . بدرجه اول           .الف  

  كند؟ ننده را جذب ميدركدام نوع از تبعيض ، انحصارگر تمام مازاد مصرف ك. 38

  همه موارد. د  درجه اول . ج  درجه دوم . ب  درجه سوم . الف  
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در چه سطحي ازتوليد . ي باشدهزار واحد م 30و  20كه دريك خط توليد قراردارند به ترتيب  ,ABسطح توليد بهينه دو ماشين . 39

  ؟ماند نميظرفيت ماشينها بلااستفاده 

   هزار 40. د  هزار  39 .ج  هزار  60. ب  هزار 50. الف  

  دانيد؟ گيري قدرت انحصاري كارتل مناسب مي كدام شاخص را براي اندازه. 40

     بن . د  مثلث رفاه . ج  راتچايلد . ب  پاپاندور . الف  

  

  

  

  

  

  

  

  

    


